

PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO

Prefeitura Municipal de Igarapé-Açu
Prefeitura Municipal de Igarapé-Açu
Prefeitura Municipal de Igarapé-Açu

Registro de Preços Eletrônico 17/2020



Data	Assunto	Situação	Questionamento
22/06/2020 - 17:59	ESCLARECIMENTOS	24/06/2020 - 08:35	Sr. pregoeiro, não estamos localizando no edital os demonstrativos dos produtos itens detalhados e os referidos preços de referencia, favor nós informar. Att. Forte Mix Alimentos.
Resposta: O PROCESSO SERA CANCELADO PARA ALTERAÇÃO NO EDITAL PARA DEVIDAS ALTERAÇÕES.			
22/06/2020 - 15:52	Solicitação de Esclarecimento	22/06/2020 - 16:14	Senhor Pregoeiro, solicitamos maior clareza da certidão solicitada no item 10.3.4 do edital, como por exemplo site que possa está emitindo a mesma, Sanando assim todas as duvidas. "10.3.4 Certidão Negativa de Débitos do Ministério do Trabalho Conforme artigo 5º PAR único da portaria 1421/2014 do MTE, a certidão ora instituída refletirá sempre a última situação ocorrida em cadastros administrativos pelo emitente, de modo que, havendo processos enviados à Procuradoria da Fazenda Nacional - PFN, quanto a estes, poderá ser obtida certidão perante aquele órgão, visando a demonstrar a situação atualizada dos mesmos;"
Resposta: A certidão solicitada no referido item se trata da Certidão Negativa de Infrações Trabalhista emitido pelo ministério do Trabalho.			
20/06/2020 - 11:38	ESCLARECIMENTO	22/06/2020 - 16:11	BOM DIA; Sr. (a) Pregoeiro; No propósito de pedir esclarecimento sobre o processo licitatório nº 17/2020. Considerando A DESCRIÇÃO DO PRODUTO: DO ITEM 5: Biscoito Mini Wafer (500 kg) - Características técnicas: Açúcar refinado, farinha de trigo enriquecida com ferro e ácido fólico, gordura vegetal hidrogenada, cacau em pó, amido de milho, sal refinado, óleo de palma refinado, lecitina de soja, aromatizante e bicarbonato de sódio. Contém glúten. Devem estar de acordo com as exigências da legislação sanitária em vigor no país ANVISA/MS. Produto deve conter data de fabricação de até 120 dias anteriores a data de entrega. O produto em questão Não está identificando a gramatura e também o sabor. desta forma se faz necessário a seguinte pergunta: Qual a gramatura e o sabor do produto? haja visto que esta informação se faz necessário para a composição de preços a serem ofertados. Entendendo a necessidade, de ajuste nestas e em outras que Entenda necessário a fiel Oferta, Objeto Claro e Definido, necessário readequação. Att: PONTO COM
Resposta: Em resposta ao pedido de esclarecimento Sera encaminhado para o setor técnico responsável da Secretaria Municipal de Educação, para devida analise e correções necessárias.			